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Question 11

Soient a et b deux entiers non nuls, On dit que a divise b s
a. Yhe d a=bk
b. 3ke Z, a= bk
c. Yke L, b=ak

wvvd. ke Z, b=qak

¢, Aucune des autres réponses

Question 12
Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
W\ a 3|18
b, 613
¢. 3|1
whd 56

¢. Aucune des autres réponses

Question 13

Soit (a,b,¢) € Z3 tel que a|bet a|e. On a

\ & a|2h-3c dla Fdldlr = Yoo g dlawt b
b. a*|b
c. b=¢

“ d. Aucune des autres réponses

Question 14
Considérons 1'égalité 205 = 7 =% 41 4 8, On a

a. B est le reste de la division euclidienne de 2956 par 7.
“Ab. B est le reste de la division euclidienne de 295 par 41.

¢, Aucune des autres réponses
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Question 15

Cochez Ia(les) réponse(s) correcte(s)

a 10 = <3[7]
NA\b. 14 = 0[7]
whNe 2= 117

d 22:s=1])

e, Aucune des autres réponses

Question 16

Soit (a, b, e,d) € Z% tel que o = h[11] et ¢ = d[11]. Ona
\\ & ate=b+dl

N\ b. 22 = 2511

\ose g xe =00 xd[11]

d. Aucune des autres réponses

Question 17

Soient a et b deux entiers naturels non nuls. On note a A b le pged de a et b, On a
Boalahb

b, 3de N" tel que d|a, d|bet d>anb

. Ne Siasb=1,aetbsont des nombres premiers, P mm/‘ﬂ ac: AZ o L€

N d. Aucune des autres réponses

Question 18
Soit (a,b) € Z%. D'aprés le théoréme de Bézout, cochez la phrase correctement écrite
SN aAb=1 = J(uv)eZ? au+tv=1

b, aAb=1 = au+buv=13(u,v) eZ?

¢. anb=1 &= aut+lv=1

d. Aucune des phrases précédentes n'est correctement écrite
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Question 19
Cochez la(les) réponse(s) correcte(s)
a. 9 est un nombre premier,
b. 49 est un nombre premier.
%\ ¢ 13 est un nombre premier.

d. Aucune des autres réponses

Question 20

Tout entier naturel supérieur A 2 peut s'éerire comme produit de nombres premiers et cette éeriture est unique A 'ordre
des facteurs prés.

W & Vrai

b. Faux



